

# ЧИТАТЕЛЯМ ЗДЕСЬ ВСЕГДА РАДЫ

Для Осакарской библиотечной системы нынешний год особенный. Он знаменателен тем, что работники библиотечной системы переселились недавно в большое и светлое двухэтажное помещение, где когда-то в былые времена размещался райбыткомбинат.

Отремонтировав его и прозвезда расстановку книжного фонда, гостеприимно распахнула двери районная библиотека, приветливо встречая своих посетителей - читателей.

А еще 2002 год - юбилейный. 25 лет назад все библиотеки района объединились в одну централизованную библиотечную систему, после чего 28 библиотек стали работать, как единый механизм, укреплялся и расширялся методический центр районной библиотеки.

В 1998 году библиотечная система претерпела ряд изменений. В систему вошли библиотеки Молодежного региона, остались только библиотеки на центральных усадьбах, а отделенческие были сокращены. Сейчас ведется работа над передислокацией библиотек.

В настоящее время 35 библиотек, с книжным фондом более 450 тысяч экземпляров, обслуживают около 11 тысяч читателей. В библиотечной системе трудится немало опытных работников, отдавших не один десяток лет работе с читателями.

Вот уже более тридцати лет работают в библиотеках района Н. Попова из с. Колхозного, Н. Перова из с. Садового, Т. Сестриватовская из с. Сункар, М. Дюсембаева из с. Шунжырколь

Более двадцати лет преданы избранной специальности умелый организатор, директор централизованной библиотечной системы Н. И. Воронина, библиотекари районной библиотеки Л. Криштопа, Г. Касенова, Н. Ускова, заведующая детской библиотекой Н. Нуркеева и зав. поселковой библиотекой Б. Кусаинова из п. Молодежного, а также Е. Назарова - зав. библиотекой с. Октябрьского.

Работу библиотечной системы вполне можно охарактеризовать словами из стихотворения Е. Нестеровой:

Библиотечная работа -  
На вид простой и тихий труд.  
Вдали от пышного почета  
Библиотекари живут.

Но их уютные владенья  
Спокойной жизни не сулят.  
Читателя пылкий взгляд  
Им передал свое волненье.  
Для разных вкусов, разных мнений  
Нужна особая струна.  
Нужна и быстрота движений,  
И быстрота ума нужна,



То нужен разговор особый,  
То в знак согласия - кивок,  
То людям он советчик скромный,  
А то - серьезный педагог.

Минувший год стал переломным: коренным образом изменилось отношение к библиотекам. При встречах с акимом района А. Т. Торбековым и заведующей отделом культуры К. Ш. Шугаиповой библиотечные работники рассказывали о своих основных проблемах. И постепенно они стали решаться. Пополнился интересными новыми издания-

ми книжный фонд, который вот уже в течение семи лет, из-за отсутствия денежных средств, не обновлялся. Значительно расширился список получаемых сейчас периодических изданий. Выпущены и получают здесь такие журналы как "За рулем", "Мысль", "Жулдыз" и др.

Большое и самое искреннее спасибо от всех наших читателей и работников библиотеки предпринимателю В. Бондарчуку, который передал нам в пользование, имеющееся у него в собственности большое красивое двухэтажное здание, - говорит директор централизованной библиотечной системы Н. Воронина. - Это поможет улучшить работу библиотеки, даст возможность использовать новые формы обслуживания читателей.

Особую благодарность хочется также выразить от всего нашего коллектива Ю. С. Манушкину за оказанную им помощь в ремонте помещений, работникам районной библиотеки, ведь на их женские плечи выпал тяжелый мужской труд, связанный с переездом. Большое человеческое спасибо за оказанную помощь в выделении рабочих хочется сказать районному отделу социальности населения, а также всем людям, которые не жалея себя, в холодном помещении, а ремонт пришелся именно на зимнее время года, продолжали строительные работы, а именно Т. Геськовой, Ф. Анохину, Н. Петренко, З. Лейн, З. Адамович, В. Комаровой и другим.

С наступлением весенних майских праздников хочется от всей души всех поздравить и пожелать мира, счастья, любви и всего самого доброго.

Теперь районная библиотека стала светлой, просторной, уютной. Оформлены актуальные выставки, посвященные Республике Казахстан, Году здоровья, есть и уголок юриста, книги расставлены по тематике, что позволяет читателям меньше времени тратить на выбор той или иной книги. Да и работники библиотеки всегда рядом - добрые советчики.

От читателей можно услышать об их умении работать с душой, творчески. Одним словом, здесь всегда рады читателю.

На снимке: работники централизованной библиотечной системы Г. Касенова, Н. Воронина, Л. Криштопа и Н. Ускова разбирают поступившие новые книжные издания.

Текст и фото Т. Журавлевой.